

Nr. 577/c



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita  
tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg.14032/16/2021

## PROCES-VERBAL

încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni,  
din data de 1 octombrie 2021

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 1 octombrie 2021, ora 12<sup>00</sup>, conform Dispoziției *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.787/2021*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

La începutul ședinței secretarul general al Municipiului Gheorgheni constată prezența unui număr de 11 consilieri din totalul de 17, precum și lipsa președintelui ales potrivit Hotărârii nr.120/2021 a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, motiv pentru care solicită propuneri în vederea alegerii președintelui. Este propus președinte de ședință domnul Eros Levente. Consilierii locali sunt de acord cu unanimitatea de voturi a celor prezenți (11 consilieri). *Se adoptă Hotărârea nr.131/2021 privind alegerea președintelui de ședință.*

Președinte de ședință deschide lucrările și îi salută pe toți cei prezenți la lucrările ședinței.

În continuare președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi. Proiectele de hotărâre, propuse pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare sunt următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.16341/2019, aferent investiției „Reabilitarea străzilor Rozelor și Constructorilor din Municipiul Gheorgheni”;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.11549/2019, aferent investiției „Reabilitarea și modernizarea străzilor Dózsa György, Belchiei și Pescarilor în Municipiul Gheorgheni”;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr. 2850/2020, aferent investiției „Extindere și modernizarea rețea de alimentare cu apă potabilă în Municipiul Gheorgheni”;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.13862/2020, aferent investiției „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului de specialitate din Municipiului Gheorgheni”;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.11562/2020, aferent investiției „Refacerea corpului de garaje la Stația de ambulanță din Municipiului Gheorgheni”;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr. 10879/2020, aferent investiției „Ecologizarea Stațiunii Turistice Lacu Rosu și dezvoltarea infrastructurii pentru turism – Etapa I, a) Sistem de alimentare cu apă potabilă și b) Sistem de canalizare”;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.11940/2019, aferent investiției „Extindere și modernizare rețea de canalizare menajeră în Municipiul Gheorgheni”;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.13033/2020, aferent investiției „Eficientizarea iluminatului public din municipiul Gheorgheni”;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.13767/2020, aferent investiției „Eficientizarea energetică a Internatului Colegiului Tehnic Batthyány Ignác din municipiul Gheorgheni”;

10. Proiect de hotărâre privind actualizarea Statutului și a Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Centru Sportiv Harghita-Gheorgheni – Hargita-Gyergyó Sportközpont Önkormányzati Fejlesztési Társulás, respectiv abrogarea H.C.L. nr.90/2016;

11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2021.

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi a ședinței de consiliu, care se aprobă cu 12 voturi ”pentru”.

#### **Punctul unu al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.16341/2019, aferent investiției „Reabilitarea străzilor Rozelor și Constructorilor din Municipiul Gheorgheni”.

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre după care îi dă cuvântul domnului primar al Municipiului Gheorgheni, Csörgő Tibor-András. Domnul primar, la rândul său îi salută pe toți cei prezenți și aduce la cunoștința consilierilor motivul pentru care au fost elaborate primele 9 proiecte de hotărâre. Urgența se explică prin faptul că datele trebuia să fie transmise la București încă din data de 27 septembrie. În ultima vreme s-au scumpit toate materialele de construcții, fapt ce a dus la imposibilitatea realizării investițiilor în curs. De curând Guvernul României a adoptat o hotărâre prin care s-a aprobat adăugarea la valoarea proiectelor deja începute a diferenței de valoare ce constă din creșterea prețului materialelor de construcție. De aceea se procedează la aprobarea ajustării prețurilor la fiecare investiție începută și nefinalizată conform ordinii de zi. Mai face mențiunea că situația trebuie transmisă, de urgență la minister. La această dată s-a reușit întocmirea materialului de ședință. Se modifică indicatorii tehnico-economici în fiecare proiect în parte, însă precizează în continuare domnul primar, aceste sume sunt doar estimative. Prețul materialelor de construcție se modifică în continuu fapt pentru care vor mai avea loc ajustări de preț.

Domnul președinte de ședință, Eros Levente, completează cu observația că este vorba de o problemă la nivel de țară și se caută soluție la nivel de țară. Urmează să se elaboreze o metodologie de punere în aplicare.

Domnul consilier Vadasz Szatmari Istvan întreabă de ce nu a semnat documentația domnul Angi Zoltan, managerul municipiului. De asemenea întreabă cât la sută din diferența de valoare se va achita din bugetul de stat și cât îi va reveni bugetului local?

Domnul secretar general spune că materialul a fost semnat de domnul Angi Zoltan, ulterior transmiterii documentației către consilieri.

Domnul primar spune că se va transmite la București documentația privind sumele necesare, unde va fi aprobat cât la sută se va subvenționa. Sunt două categorii de proiecte, în cazul PNDL crește suma ce se va plăti din bugetul local și vom primi subvenții de la guvern. În cazul proiectelor POR, finanțare de la uniune, nu știm deocamdată cum se vor modifica finanțările.

Doamna contabilă, Fulop Katalin, intervine și subliniază faptul că aceste modificări sunt necesare în primul rând pentru a avea „debit angajament” fără acesta nu se pot încheia acte adiționale la contractele de lucrări. Deocamdată nu avem metodologie aprobată dar trebuie să încheiem cât mai repede acte adiționale la contracte.

Sosește domnul consilier Benedek Csaba.

Domnul consilier Bajko Laszlo întreabă de ce nu a fost gata documentația în data de 27 septembrie?

Domnul primar spune că firmele au trimis materiale cu calcule greșite. Doamna contabilă intervine cu precizarea că ultima documentație a intrat în data de 28 septembrie.

Domnul consilier Bajko Laszlo încearcă formularea unei noi întrebări la care președintele de ședință îi atrage atenția că are voie la formularea doar a 2 întrebări în legătură cu același punct de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Bajko Laszlo răspunde că nu a formulat întrebări la multe puncte de ordine de zi, să se compenseze între ele....În continuare întreabă de ce se încheie act adițional cu firmele care trebuiau să finalizeze deja lucrările și nu au făcut?

Domnul primar întreabă la ce se referă. Nu există asemenea cazuri. Contractele au fost prelungite.

Domnul consilier Bajko Laszlo: Bekeny, Halasz...

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.132/2021 privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.16341/2019, aferent investiției „Reabilitarea străzilor Rozelor și Constructorilor din Municipiul Gheorgheni”*.

#### **Punctul doi al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.11549/2019, aferent investiției „Reabilitarea și modernizarea străzilor Dózsa György, Belchiei și Pescarilor în Municipiul Gheorgheni”.

Dl primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare.

Domnul consilier Bajko Laszlo solicită transmiterea prin e-mail a actelor adiționale prin care au fost prelungite contractele de lucrări.

Domnul primar întreabă cui să i se trimită?

Domnul consilier Bajko Laszlo: la toți (n.n consilieri).

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.133/2021 privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.11549/2019, aferent investiției „Reabilitarea și modernizarea străzilor Dózsa György, Belchiei și Pescarilor în Municipiul Gheorgheni”*.

### **Punctul trei al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr. 2850/2020, aferent investiției „Extindere și modernizarea rețea de alimentare cu apă potabilă în Municipiul Gheorgheni”.

Dl primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat. Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.134/2021 privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr. 2850/2020, aferent investiției „Extindere și modernizarea rețea de alimentare cu apă potabilă în Municipiul Gheorgheni”*.

### **Punctul patru al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.13862/2020, aferent investiției „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului de specialitate din Municipiului Gheorgheni”.

Dl primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat. Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.135/2021 privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.13862/2020, aferent investiției „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului de specialitate din Municipiului Gheorgheni”*.

### **Punctul cinci al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.11562/2020, aferent investiției „Refacerea corpului de garaje la Stația de ambulanță din Municipiului Gheorgheni”.

Dl primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare.

Domnul consilier Benedek Csaba întreabă dacă nu cumva trebuia comisia de specialitate nr.4 să avizeze proiectul?

Nu sunt alte discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat. Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.136/2021 privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.11562/2020, aferent investiției „Refacerea corpului de garaje la Stația de ambulanță din Municipiului Gheorgheni”*.

### **Punctul șase al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr. 10879/2020, aferent investiției „Ecologizarea Stațiunii Turistice Lacu Roșu și dezvoltarea infrastructurii pentru turism – Etapa I, a) Sistem de alimentare cu apă potabilă și b) Sistem de canalizare”

Dl primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat. Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.137/2021 privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr. 10879/2020, aferent investiției „Ecologizarea Stațiunii Turistice*

*Lacu Rosu si dezvoltarea infrastructurii pentru turism – Etapa I, a) Sistem de alimentare cu apă potabilă și b) Sistem de canalizare”.*

**Punctul șapte al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.11940/2019, aferent investiției „Extindere și modernizare rețea de canalizare menajeră în Municipiul Gheorgheni”.

Dl primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat. Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.138/2021 privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.11940/2019, aferent investiției „Extindere și modernizare rețea de canalizare menajeră în Municipiul Gheorgheni”.*

**Punctul opt al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.13033/2020, aferent investiției „Eficientizarea iluminatului public din municipiul Gheorgheni”.

Dl primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat. Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.139/2021 privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.13033/2020, aferent investiției „Eficientizarea iluminatului public din municipiul Gheorgheni”.*

**Punctul nouă al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.13767/2020, aferent investiției „Eficientizarea energetică a Internatului Colegiului Tehnic Batthyány Ignác din municipiul Gheorgheni”.

Dl primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat. Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.140/2021 privind aprobarea ajustării prețului Contractului de lucrări nr.13767/2020, aferent investiției „Eficientizarea energetică a Internatului Colegiului Tehnic Batthyány Ignác din municipiul Gheorgheni”.*

**Punctul zece al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre privind actualizarea Statutului și a Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Centru Sportiv Harghita-Gheorgheni – Hargita-Gyergyó Sportközpont Önkormányzati Fejlesztési Társulás, respectiv abrogarea H.C.L. nr.90/2016.

Dl primar Csergő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare. Prin anii 2015-2016 a fost înființat o Asociație de Dezvoltare Intercomunitară în vederea susținerii funcționării terenurilor de sport din municipiul Gheorgheni. Având în vedere modificările aduse de OUG nr.57/2019 privind funcționarea ADI se impune actualizarea statutului și a actului constitutiv al ADI Hargita-Gyergyó Sportközpont Önkormányzati Fejlesztési Társulás cu scopul susținerii activităților sportive la nivelul municipiului și a localităților înconjurătoare, care vor fi cooptate în aceasta.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat. Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.141/2021 privind actualizarea Statutului și a Actului constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Centru Sportiv Harghita-Gheorgheni – Hargita-Gyergyó Sportközpont Önkormányzati Fejlesztési Társulás, respectiv abrogarea H.C.L. nr.90/2016.*

**Punctul unsprezece al ordinii de zi:**

11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2021.

Dl primar Csörgő Tibor-András prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și propune spre aprobare. Face precizarea că modificarea este necesară pentru cuprinderea în buget a sumelor necesare modificării proiectelor inițiate la punctele 1-9 de pe ordinea de zi.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat. Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți, 12 voturi ”pentru”. Se adoptă *Hotărârea nr.142/2021 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2021.*

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 12, 0.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
*Eros Levente*

**SECRETARUL GENERAL AL UAT**  
*Selyem Hideg Nőrbert Vencel*

Întocmit: 